Villaviciosa
Buen paso y mejor sidra
La revista 'El llagar de Sobigañu' premió al llagarero Manuel Peruyera, de Coru, y la Cofradía de Nuestro Jesús Nazareno ante el aplauso de más de un centenar de asistentes 
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SATISFACCIÓN. Al fondo, Adolfo Sánchez, Manuel Peruyera, Pilar Fernández Pardo, Nicolás Rodríguez y Manuel Busto. En primera fila, dos de las tres alumnas de ESO ganadoras del concurso de relatos sidreros. / LUIS CASO
LOS DISTINGUIDOS
Manuel Peruyera, de sidra Coru: tiene 81 años y se premia su larga tradición, al ser uno de los más antiguos llagares de Villaviciosa, fundado por su padre en 1914.

Cofradía de Nuestro Jesús Nazareno: fundada en 1668 y que cumple por tanto 340 años. Garantiza y perpetúa los actos penitenciales de los misterios de la pasión y muerte de Cristo.

Premios de relatos sobre sidra de Asturias para alumnos de la ESO: Astrid Bauer ('Tres deseos de una manzana'), Reyes Junquera ('Cuéntanos otra, abuelita') y Rosa Cando ('La familia de árbol de sidra buena').
Más de un centenar de personas estuvieron presentes en la tarde de ayer en la entrega de los premios Llagar de Sobigañu, que concede anualmente la revista local, del mismo nombre y que llegan a su séptima edición, con lo que han logrado un prestigio que honra a los galardonados.

Distinción, el llagarero Manuel Peruyera Peon , de sidra Coru, de 81 años, por su larga tradición, al ser uno de los más antiguos llagares de Villaviciosa, fundado por su padre en 1914, de cuyo negocio familiar cedió las riendas a su hijo Manuel, con una instalaciones ya modernizadas y una marca sidrera comercialmente ya asentada y reconocida.

El otro premiado ha sido la Cofradía de Nuestro Jesús Nazareno, fundada en 1668 y que cumple por tanto 340 años. Y lo fue para garantizar y perpetuar los actos penitenciales de los misterios de la pasión y muerte de Cristo y que, generación tras generación, está cumpliendo esos objetivos, con el apoyo del pueblo maliayo, potenciando sus pasos. Su celebración de Semana Santa se ha convertido así hoy en día en una de las más conocidas y populares del Norte de España, por la calidad y realismos de las esculturas de sus pasos y que llevan a la villa manzanera por esas fechas, miles de visitantes. 

Realizó anoche las veces de maestro de ceremonias el pintor Antonio Robles, con la introducción del director de la revista propulsora de los premios, Adolfo Sánchez de la Venta, quien basó su intervención en el porqué de la institución de estos premios, «que buscan promocionar y alentar el desarrollo económico de Villaviciosa y concejo».

Tras su oratoria, el propio Adolfo Sánchez entregó a Miguel Peruyera, de Sidra Coru, una reproducción del típico llagar sobigañu, modelo primitivo, conocido con ese nombre.

Seguidamente, Nicolás Rodríguez, presidente-mayordomo de la Cofradía Jesús Nazareno, recibió otra reproducción igual de manos de Pilar Fernández Pardo, presidenta del PP de Gijón y diputada nacional desde las recientes elecciones de marzo.

Cuéntanos otra, abuelita

Conjuntamente, se entregaron los premios al concurso de redacción para estudiantes de la ESO «sobre sidra de Asturias, siendo ganadoras Astrid Bauer, por 'Tres deseos de una manzana'. Reyes Junquera, por 'Cuéntanos otra, abuelita' y Rosa Cando, con 'La familia de árbol de sidra buena'.

El alcalde de Villaviciosa, Manuel Busto, felicitó a los premiados y alabó la labor y merecimientos de los mismos. Por su parte, Pilar Fernández Pardo dijo estar agradecida por la invitación al acto, abundó en su discurso sobre la evolución de la sidra desde sus inicios. Finalmente, se cantó el 'Asturias patria Querida'.

La publicación 'El Llagar de Sobigañu' nació para divulgar y promocionar la manzana, la sidra y los productos agroalimentarios de Villaviciosa y su concejo, sin olvidar la Comarca de la Sidra y, en este marco, productos similares de otros puntos de Asturias, premiando a personas, colectivos, instituciones y a todo aquel ente que hago alusión y difusión al desarrollo maliayo. En la pasada edición, la dirección de dicha revista reconoció la labor informativa sobre el municipio del diario EL COMERCIO, lo que motivó la asistencia al acto del director general, Julio Maese, y el director, Íñigo Noriega; además del diputado popular y ex ministro Federico Trillo.
